
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 13. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 6. ožujka 2006.godine, s početkom u 8,35 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić- Gradonačelnica Grada Ozlja,  
Darko Fudurić- Dogradonačelnik Grada Ozlja, 
Branko Benković, 
Ivica Benković, 

SJEDNICI SE PRIDRUŽIO ČLAN POGLAVARSTVA: 
Stjepan Mikulandrić. 

NAZOČNI: 
Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, 
Mirjana Vidiček – Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Dane Ugarković – Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja 

SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: 
Vesna Novosel  – Ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ 
Zdenka Stupić  –v.d. Ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta „Ivana Belostenca“ 
Ksenija Radović  – voditeljica računovodstva Pučkog otvorenog učilišta „Ivana 

Belostenca“  
Predstavnici medija. 

 
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer 
 
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić otvorila je 13. sjednicu Gradskog 
poglavarstva, pozdravila sve prisutne te konstatirala da su sjednici nazočna četiri člana 
Poglavarstva, da će se Stjepan Mikulandrić pridružiti sjednici te da se odluke mogu donositi 
pravovaljano. 

 
Novih prijedloga nije bilo pa se daje na usvajanje sljedeći: 

 
D N E V N I   R E D  

 
1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 12. sjednice gradskog poglavarstva 
2. Realizacija zaključaka sa 12. sjednice gradskog poglavarstva 
3. Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ Ozalj 

a /  financijsko izvješće 
b / zahtjev za suglasnost na izmjene i dopune statuta 

4. Financijsko izvješće – pučko otvoreno učilište „Ivana Belostenca“ Ozalj 
5. Prijedlog programa izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture 
6. Prijedlog odluke o prodaji poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu republike hrvatske:  

a / k. o. Jaškovo,  
b / k. o. Slapno,  
c / k. o. Vivodina 

7. Prijedlog odluke o povjeravanju poslova obračuna i naplate naknada za uređenje voda 
Stambenom fondu Ozalj d.o.o. 

8. Donošenje pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu i načinu 
rada Upravnih odjela Grada Ozlja 
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9. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za pročelnika Upravnog odjela za 
urbanizam i komunalne poslove 

10. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama odluke o komunalnom doprinosu 
11. Zahtjev za oslobađanje plaćanja komunalnog doprinosa  

a / Svetozar Basar 
b / Josip Kadak 

12. Zaključak o dopuni zaključka o promjeni potpisnika na žiro računu 
13. Donošenje odluka o sufinanciranju izgradnje komunalne infrastrukture: 

 a / MO Jaškovo 
 b / Ivan Razumić 

14. Zamolbe za financijska sredstva 
 a / MO Ozalj 
 b / MO Vrhovac 
 c / MO Fratrovci Ozaljski 
 d / MO Novaki Ozaljski 
 e / MO Vivodina 
 f / DVD Donji Oštri Vrh 
 g / DVD Mahično 
 h / KUD Ključ 
 i / Zajednica športskih udruga Grada Ozlja 
 j / Planinarsko društvo Vrlovka 
 k / Railić Ljiljana, Ozalj, Podbrežje 119 

15. Pitanja i prijedlozi. 
 
Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, te se prelazi na rad po istom. 

 
*naknadno su dodane točke 15. i 16. Točka 15. postaje Točka 17. 

 
Točka 1. 

USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 
SA 12. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 

 
 Predlagatelj: Gradsko poglavarstvo  
 Gradonačelnica je dala na raspravu skraćeni zapisnik sa dvanaeste sjednice Gradskog 
poglavarstva. 
  
JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Zapisnik sa 12. sjednice Gradskog poglavarstva se usvaja. 
 
 

Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA  

SA 12. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Izvjestitelj:  Biserka Vranić  

Gradonačelnica je kazala da su sve točke s prethodne sjednice realizirane. Svi 
dokumenti koji su prihvaćeni na sjednici su proslijeđeni na sjednicu Gradskog vijeća i 
usvojeni su. Sve točke s 12. sjednice su u cijelosti provedene ili su tijeku. 

 
 Izvješće o realizaciji prima se na znanje. 
 

Sjednici se pridružio Stjepan Mikulandrić. 
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Točka 3. 
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE „ZVONČIĆ“ OZALJ 

 
A /  FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj: Vesna Novosel  
 Nada se da su financijsko izviješće primili u materijalima. Poziva da joj se postave 
pitanja ukoliko postoji potreba po točki A. 
  
 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se prijedlog Financijskog izvješća i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje 
 

B /  ZAHTJEV ZA SUGLASNOST NA IZMJENE I DOPUNE STATUTA 
 
 Izvjestitelj: Vesna Novosel  
 Organizirana je grupa predškole u Draganiću, koja radi po programu Dječjeg vrtića i 
jaslica „Zvončić“. Obaveza je da se radi po programu koji ima verifikaciju od Ministarstva. 
Za uzvrat je Draganić Ozlju dao djelatnicu koja bi 6 sati radila neposredno tjedno u 
Draganiću, a ostalo radno vrijeme u Ozlju. Mi smo dobili djelatnicu, a oni kvalitetan program. 
Komisija od strane Županije i Ministarstva, te sanitarni inspektor i pročelnica ureda za 
sigurnost izvršili su uvid i utvrdili da bi te izmjene morale biti uvrštene u Statut i biti 
doregistrirane. Gospođa Ivanković je sugerirala da se uz doregistraciju grupe predškole u 
članku 13. ubaci pročišćeni tekst u smislu uvrštavanja igraonice. Uzela je Statut i utvrdila da 
se kod točke 3 u vezi visine sredstava nad kojima ovlaštenje ima ravnatelj i upravno vijeće da 
se ti iznosi povećavaju.  Uz broj 1 i 2 za uređenje sobe na katu, mijenja se članak o broju 
vrtićkih i jasličkih skupina. Poziva da joj se postave pitanja ukoliko postoji potreba. 
  
 Rasprava:  
 Ivica Benković: Bila je nedoumica u tjedno? (Ispuštena riječ). Zašto se ne bi Grad 
pitalo o ovome kada je on osnivač. 
 Vesna Novosel: O svemu se traži suglasnost Grada Ozlja. Članovi Upravnog vijeća su 
nam i članovi Povjerenstva za nabavu. 
 Biserka Vranić: Izvan plana i programa se ne može iskočiti. Prije svakog donošenja 
odluka moraju dostaviti plan i utvrditi da li je investicija uvrštena u plan. 
 Stjepan Mikulandrić: Program sa vrtićom u Žakanju; promjena Statuta ide tek nakon 
konačnih dogovora sa njima? 
 Vesna Novosel: Da. Općina Žakanje prvo treba dostaviti zahtjev za suglasnost na 
Gradsko poglavarstvo i Gradsko vijeće, te nakon toga tražiti sve ostale suglasnosti. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se prijedlog Odluke o davanju suglasnosti o izmjeni i dopuni Statuta Dječjeg 
vrtića i jaslica „Zvončić“ Ozalj i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 Svim članovima Gradskog poglavarstva je upućen poziv da se 24.03.2006. odazovu na 
Frankofoniju- Francuski šarm u organizaciji Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“. 
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Točka 4. 
FINANCIJSKO IZVJEŠĆE –  

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE „IVANA BELOSTENCA“ OZALJ 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Zdenka Stupić  
  Izvješće o financijskom poslovanju bilo je na razmatranju na Upravnom vijeću 
Pučkog otvorenog učilišta. Ono je prihvatilo izvješće. Konstatirano je da je financijsko 
poslovanje vođeno u skladu sa financijskim planom. Ostvaren je ukupni prihod od 791.540 
kuna. Rashodi su vođeni u skladu s planom i utrošeno je 704.114 kn. Velikih negativnih 
situacija u poslovanju ustanove nije bilo i može se zaključiti da je financijsko poslovanje 
Pučkog otvorenog učilišta vođeno u skladu sa proračunskim sredstvima, financijskim Planom 
te pod znanjem Upravnog vijeća i Gradskog poglavarstva.  

Zdenka Stupić zahvaljuje na povjerenju u velikoj zadaći koji su joj dali u dijelu 
vršitelja dužnosti ravnatelja u prijelaznom razdoblju.  
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Vidio je ovo izvješće na Upravnom vijeću i smatra da bi bilo 
dobro malo više pojasniti prihodovnu stranu. Velika je razlika od plana.  
 Zdenka Stupić: Razlika je u prihodima u odnosu na plan za 2005. godinu. Razlika se 
odnosi na programske planove, na dio koji je proslijeđen prema Ministarstvu kulture. Radilo 
se o građevinskim radovima na muzejskom prostoru i restauriranju muzejskih predmeta koji 
nisu realizirani. Ta sredstva u odnosu na prihode su značajna razlika. Planirana su bila 
sredstva od strane Grada Ozlja, a znamo da nije u mogućnosti ostvariti toliki iznos za dio 
naših planova i za dio koji je predviđen za djelatnosti muzejskog i knjižničnog dijela tako da 
je prihod ostvaren manje od planiranog.  
 
 JEDNOGLASNO je donesen sljedeći 
 Zaključak:  
 Prihvaća se Financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta „Ivana Belostenca“ Ozalj i 
upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 5. 
PRIJEDLOG PROGRAMA IZGRADNJE GRAĐEVINA I UREĐAJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 Biserka Vranić: Program se temelji na Proračunu i onome što je predviđeno za 2006. 
godinu. 
 Mirjana Vidiček: Pozdravlja sve prisutne i zahvaljuje na ukazanom povjerenju. U 
vezi Programa, prema st. 4, članku 30 Zakona o komunalnom gospodarstvu Jedinice lokalne 
samouprave su dužne donijeti ovakav program Izgradnje građevine i uređaja komunalne 
infrastrukture za svaku kalendarsku godinu. Program za 2006. godinu izrađen je u skladu sa 
Kapitalnim projektima za koje su predviđena sredstva u okviru Razdjela 4. Posebnog dijela 
Proračuna za 2006. godinu. Izvori financiranja su propisani zakonom i određeni su na temelju 
donesenog Proračuna. 
 Biserka Vranić: Moli dodatno pojašnjenje o kojim se građevinama radi. 
 Mirjana Vidiček: Planom je obuhvaćena izgradnja kanalizacije u Karlovačkoj cesti, 
izgradnja autobusnog ugibališta u Malome Erjavcu, izgradnja parkirališta kod Suda, izgradnja 
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kanalizacije prema školi, izgradnja nogostupa prema školi, otkup zemljišta, troškovi izrade 
Prostornog plana. 
 Rasprava:  
 Branko Benković: Ukidanje Suda i izgradnja parkirališta za potrebe disco cluba? 
 Biserka Vranić: O ukidanju suda još nema govora, ali bez obzira na to parkiralište je 
potrebno urediti. Već sada se vide neki novi momenti i mijenjati će se planovi. 
 

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se prijedlog programa izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture 
i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje.  

Za 2007. godinu će se program izraditi u tijeku 2006. godine 
 
 

Točka 6. 
PRIJEDLOG ODLUKE O PRODAJI POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA  

U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE:  
A / K. O. JAŠKOVO,  
B / K. O. SLAPNO,  
C / K. O. VIVODINA 

 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Danijel Kožar  
 Dodaje k. o. Vivodinsko Dvorište koja je također raspisana u natječaju. U roku su 
pristigle dvije ponude za k. o. Jaškovo i za k. o. Vivodina. Za k. o. Jaškovo na natječaj se 
javio Branko Belanek iz Jaškova u iznosu 1.700,00 kuna od početne cijene 1.536,62 kune. 
Ponudi su bili priloženi svi potrebni dokumenti. Za k. o. Vivodina na natječaj se javio Rudolf 
Šoštarić iz Vivodine, s ponudom u iznosu od 2.900,00 kuna od početne cijene 2.451,09 kuna. 
Ponuda je pravovaljana. Na čestice iz k. o. Slapno i k. o. Vivodinsko Dvorište se nije javio 
niti jedan ponuditelj. 
 

 Rasprava:  
 - 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se prijedlog Odluke o prodaji poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske za K. O. Jaškovo, ponuditelju Branku Belanku iz Malog Erjavca, Jaškovo 
73, i upućuju se Gradskom vijeću na usvajanje. 

Prihvaća se prijedlog Odluke o prodaji poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske za K. O. Vivodina, ponuditelju Rudolfu Šoštariću iz Vivodine, 
Dojutrovica 19, i upućuju se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 7. 
PRIJEDLOG ODLUKE O POVJERAVANJU POSLOVA OBRAČUNA I NAPLATE 

NAKNADA ZA UREĐENJE VODA  
STAMBENOM FONDU OZALJ D.O.O. 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj: Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: Hrvatske vode nisu bile zadovoljne načinom na koji je Stambeni 
fond Ozalj vodio posao evidencije i naplate naknade za uređenje voda. Bilo je dosta 
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nenaplaćenih potraživanja i evidencija nije vođenja kvalitetno te su početkom 2005. godine 
vođenje evidencije preselili u Karlovac. U tijeku ove godine ponovo se naplata slivne vodne 
naknade vraća Jedinicama lokalne samouprave koje su dužne iznaći model naplate slivnih 
vodnih naknada. Mi smo dužni povjeriti te poslove našem poduzeću, te bi tu odluku trebalo 
potvrditi i Gradsko vijeće. Bez obzira na mogućnosti Stambenog fonda, on ima evidenciju i 
program za vođenje. Ovršne prijedloge će voditi Hrvatske vode jer bez naše pomoći i 
evidencije ne mogu vršiti kvalitetniju naplatu. 
 
 Rasprava:  
 Darko Fudurić: Koliko je to 5%? Stambeni fond Ozalj ima program za vođenje? 
 Biserka Vranić: 5% od iznosa koji se ubere (cca 250.000,00 kuna). Program postoji. 
 Stjepan Mikulandrić: Uvažava probleme koji jesu. Treći mjesec je a uplatnica još 
uvijek nema. Najveći problem je neažurna dostava uplatnica. Osnovni razlog zbog kojeg 
nema naplate je kašnjenje dostave uplatnica. To je osnovno što je potrebno hitno popraviti. 
Prošle godine kada se na Županijskoj skupštini raspravljalo o tome obećano je da će se 
uplatnice dostavljati na vrijeme. S ovime se treba što je više moguće požuriti. 
 Biserka Vranić: U 4. mjesecu će se ova odluka potvrditi na Gradskom vijeću. 
Uplatnice mogu, obzirom na to, krenuti tek u 5. mjesecu. Jedino Županijska skupština može 
izvršiti pritisak na Hrvatske vode da se to požuri. 
 Stjepan Mikulandrić: Potrebno je izažurirati kome dostavljati uplatnice jer ima firmi 
koje već više godina ne rade a dostavljaju im se rješenja.  
 Ivica Benković: Prijedlog; Bilo bi dobro kad bi se moglo ujediniti da se nose zajedno 
uplatnice komunalne naknade i za slivne vode. To bi smanjilo trošak dostave.  
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se prijedlog Odluke o povjeravanju poslova obračuna i naplate naknade za 
uređenje voda Stambenom fondu Ozalj d.o.o. i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje 

 
 

Točka 8. 
DONOŠENJE PRAVILNIKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA  
PRAVILNIKA O UNUTARNJEM REDU I NAČINU RADA  

UPRAVNIH ODJELA GRADA OZLJA 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Problem je sa primanjem djelatnika u Upravne odjele. U pravilnik bi se izvršila 
izmjena u članku 7. Točka 1. te uvrstila samo Visoka stručna sprema građevinskog, 
geodetskog, arhitektonskog ili drugog odgovarajućeg smjera. Tako će se vidjeti tko će se 
javiti na natječaj koji je potrebno raspisati. Izvršena je i izmjena naziva radnog mjesta 
Računopolagatelj u Voditelj računovodstva. 
 Biserka Vranić: Na natječaje se javlja dosta ljudi koji nemaju uvjete. Imamo 5 novih 
investitora u zoni i netko mora ozbiljno početi raditi taj posao. Interes i veličina posla koji 
imamo prelazi granice koje ovdje možemo napraviti i iza toga stajati. Vesna to dobro radi u 
Odjelu, ali ima limit jer netko tko ne zna čitati projekt ne može ga tumačiti. U pitanju su 
donošenja novih rješenja o komunalnom doprinosu i komunalni odjel je najvažniji za razvoj. 
Svi projekti koje imamo, moramo ih pritjerati kraju. Ako nemamo kadrova tko će to raditi. 
Prijedlog je da se Pravilnik izmjeni i temeljem toga da se raspiše natječaj za Pročelnika 
Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove. 
 



 - 7 -

 Rasprava:  
 Ivica Benković: Neobično je govoriti geodetski, graditeljski,.. ili neki drugi smjer. 
Nama treba stručna osoba koja zna raditi. Nemamo operativca na terenu. 
 Biserka Vranić: Nama treba osoba koja zna raditi na svim poslovima koje mi trebamo 
odraditi. Nama treba čovjek koji zna čitati projekte i koji zna posao. Neki nemaju ovlasti 
potpisivanja. Ima ljudi koji su radili u zonama i radili na sličnim poslovima, ali nama i tada 
trebaju usluge koje moramo platiti. To je i geodetska izmjera, nadzor. Jedanput moramo 
vidjeti da li na tržištu postoje ljudi koji to mogu odraditi. Popuniti s nekim koji neće znati kud 
sa sobom, to nema smisla. 
 Stjepan Mikulandrić: Drugog odgovarajućeg smjera: može li to biti pravnik? Ako 
može onda misli da treba staviti uvjete što kvalitetnije i temeljem toga tražiti osobu. Konačno 
smo na pragu da se u Gradu Ozlju ekipiramo kompletno. U tom smislu se ne treba bojati i 
tražiti osobu pod uvjetima koji su određeni. Mi smo u situaciji kada intenzivno i brzo trebamo 
raditi na rješenjima programa predpristupnih fondova. Za to nam trebaju ljudi koji će znati 
odraditi posao i dati odgovarajuće informacije. Možda će se moći naći osoba sa drugom 
stručnom spremom koja će znati obuhvatiti sve traženo i kvalitetno odrađivati posao. 
 
 Sa 4  glasa ZA 

1 glasom UZDRŽAN 
donesen je sljedeći 

 Zaključak:  
Usvaja se Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu i načinu 

rada Upravnih odjela Grada Ozlja. 
 

 
Točka 9. 

DONOŠENJE ODLUKE O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA PROČELNIKA 
UPRAVNOG ODJELA ZA URBANIZAM I KOMUNALNE POSLOVE 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Natječaj je u privitku. Objavio bi se u Narodnim novinama koje su obavezne, a može 
se objaviti i u nekom drugom listu. 
 
 Rasprava:  

- 
 

 JEDNOGLASNO je donesen: 
 Zaključak:  

Usvaja se Zaključak o raspisivanju natječaja za pročelnika Upravnog odjela za 
urbanizam i komunalne poslove. 

 
 

Točka 10. 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA  

ODLUKE O KOMUNALNOM DOPRINOSU 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Na prošloj sjednici Gradskog vijeća vijećnici su dali prijedlog da se oslobađanje 
plaćanja komunalnog doprinosa ne ograničava na 50% samo za zonu Lug, nego da se plaćanja 
komunalnog doprinosa oslobode svi novoizgrađeni pogoni. 
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 Biserka Vranić: To je prijedlog temeljem zahtjeva vijećnika. Događa se da se na 
nekim drugim lokacijama vrši izgradnja i imamo naznaka da se to radi na novim potezima van 
zone Lug. Oni imaju neproizvodne pogone i skladišne prostore. Svima koji investiraju na 
području Grada Ozlja prijedlog je da se oslobode 50% komunalnog doprinosa koji su dužni 
plaćati za izgradnju. Grad Ozalj će se kroz nekoliko godina odricati svojih sredstava, ali takva 
smo sredina da moramo privlačiti poduzetnike u naš kraj. 
 

 Rasprava:  
 - 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom 
doprinosu i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 11. 
ZAHTJEV ZA OSLOBAĐANJE PLAĆANJA KOMUNALNOG DOPRINOSA  

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

 
A/ SVETOZAR BASAR 
 
 Biserka Vranić: Investitor ima sve projekte za gradnju novog objekta. Njegova 
obaveza u cijelosti iznosi 36.099,22 kune.  
  

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Donosi se Rješenje o oslobađanju plaćanja 50 % komunalnog doprinosa Svetozaru 
Basaru iz Ozlja, Polje Ozaljsko br 31 u iznosu od 18.049,61 kuna. 
 
B/ JOSIP KADAK 
 
 Biserka Vranić: Investitor je izgradio objekt u zoni Lug i moli da mu se iznos 
troškovnika za priključak svoje parcele do okna na novoj izgrađenoj kanalizaciji, te 37 metara 
kanalizacije potrebnog profila cijevi i pola ravizijskog okna uračuna u komunalni doprinos. 
 Ivica Benković: Kod njega nisu riješene vode. Predlaže da se uz željezničku prugu 
iskopa rov koji bi odvodio vodu s tog područja. 
 

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se prijedlog Staklarskog obrta Kadak, Josip Kadak, iz Ozlja, Vrhovac 4, da o 
svom trošku izvede radove na kanalizaciji i spajanju na kolektor a vrijednost uloženih radova 
kompenzirati će mu se obračunom komunalnog doprinosa. 
 
 

Točka 12. 
ZAKLJUČAK O DOPUNI ZAKLJUČKA  

O PROMJENI POTPISNIKA NA ŽIRO RAČUNU 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: Obzirom da je pročelnica Upravnog odjela za financije i 
gospodarstvo počela s radom, predlaže da se imenuje za potpisnika financijskih dokumenata. 
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 Irena Belobaba: Mirjana Vidiček po svojoj funkciji treba biti potpisnica. 
 

 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Usvaja se Zaključak o dopuni Zaključka o promjeni potpisnika na žiro računu 
proračuna broj 2402006-1831500005. U potpisnike se dodaje Mirjana Vidiček, pročelnica 
Upravnog odjela za financije i gospodarstvo. 
 
 

Točka 13. 
DONOŠENJE ODLUKA O SUFINANCIRANJU IZGRADNJE  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE: 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 
A) MO JAŠKOVO  

 
Biserka Vranić: Zahtjev je od stanovnika zaseoka Kajini. Oni već nekoliko godina 

traže da bi im se asfaltirao put. Izrađen je troškovnik. Na tom području kuće imaju vikendaši i 
dvije naše obitelji koje ne mogu namiriti 30% iznosa troškovnika. Prijedlog je da se njihova 
zamolba prihvati, da se donese Ugovor o sufinanciranju, te da u toku godine dana skupe ta 
sredstva, te ukoliko ih ne skupe da se ne krene u raspisivanje natječaja.  Iznos bi bio 4.000,00 
kuna po kućanstvu. Mi jesmo zainteresirani za ove poslove, ali oni moraju prikupiti sredstva. 
 

 Rasprava:  
 Ivica Benković: Rekli smo da se 30 % skuplja i da se tek tada kreće u natječaj. Pita 
zašto to nije dostavljeno na Gradsko poglavarstvo u zadnjih 5 mjeseci od kad je zahtjev 
podnesen? 
 Biserka Varnić: Nisu dostavili popis stanovnika, zato se je čekalo. 
 Darko Fudurić: Troškovnik je tu ali se ne vidi duljina puta. Imamo samo kvadraturu. 
 Irena Belobaba: Sredstva se prije natječaja moraju osigurati u Proračunu. 
 

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Donosi se Odluka o sufinanciranju izgradnje komunalne infrastrukture na području 
Mjesnog odbora Jaškovo, asfaltiranje ceste do zaselka Kajini. 

 
B)  IVAN RAZUMIĆ 

 
Biserka Vranić:  Pojašnjava da se zamolba Ivana Razumića odnosi na izradu podloge 

puta do poslovnog prostora i obiteljske kuće u širini 5 metara. Prijedlog je da podlogu izradi 
sam a da asfaltni zastor ugradi Grad Ozalj i to u širini 4 metra. 

 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Ovdje se ne vidi da je zahtjev išao preko Mjesnog odbora. Ova 
cesta će ostati u tom Mjesnom odboru s time da se Odluka usmjeri u pravcu da Grad Ozalj 
financira, temeljem zahtjeva, asfaltni tepih obzirom da je u ovogodišnjem planu Županijske 
uprave za ceste da se velik dio s tog područja radi. Najbitnije je izbjeći varijantu prigovora.  
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 Biserka Vranić: Ova sredstva se mogu dogovoriti iz tekućih sredstava ili na neki 
drugi način preko Županijske uprave za ceste ili slično. Potrebno je tražiti suglasnost Mjesnog 
odbora za ove radove. 
 

 JEDNOGLASNO je doneseno 
 Rješenje:  

Donosi se Odluka o sufinanciranju izgradnje komunalne infrastrukture uz prethodnu 
suglasnost Mjesnog odbora Police za asfaltiranje u selu Bratovanjci, u iznosu 50.000,00 kuna. 

 
 

Točka 14. 
ZAMOLBE ZA FINANCIJSKA SREDSTVA: 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  

 
A / MO OZALJ 
 

Biserka Vranić:  I.  Iznos od 5.000,00 kuna s pozicije Mjesnog odbora Ozalj 
bi se trebao prebaciti Mjesnom odboru Vrhovac za pokriće dijela troškova izgradnje 
mrtvačnice u Vrhovcu. 

Ivica Benković: Prošle godine je tražio da se ta sredstva prebace, to nije učinjeno a on 
ta sredstva nije iskoristio u 2005. godini. Ove godine gubi 10.000,00 kuna! 

 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

S pozicije Mjesnog odbora Ozalj isplatiti će se iznos od 5.000,00 kuna Mjesnom 
odboru Vrhovac na ime pokrića troškova izgradnje mrtvačnice u Vrhovcu. 

 
Biserka Vranić:  II. U ulici Augusta Šenoe fale poklopci. Ukupni iznos je 

2.440,00 kuna za poklopce s rešetkom. 
 

 Rasprava:  
Darko Fudurić: Tko je trebao staviti te poklopce? 
Biserka Vranić: To su sami mještani radili i poklopci nikada nisu stavljeni. 

  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

S pozicije Mjesnog odbora Ozalj isplatiti će se iznos od 2.440,00 kuna za nabavku 
poklopaca s rešetkom za potrebe Ulice Augusta Šenoe. 

 
Biserka Vranić:  III. Dostavljen je račun GM-prijevoza za saniranje divlje 

deponije na Gornjem Oštrom Vrhu. Prijedlog je bio da bi Grad Ozalj podmirio dio troškova 
za saniranje deponije u iznosu od oko 20.000,00 kuna. Sredstva imamo osigurana za ekološko 
čišćenje. Odvezen je jedan dio deponije do sada i Komunalno je pomoglo svojim sredstvima. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

S pozicije u razdjelu 4, konto 32349 Ostale komunalne usluge – sanacija divljih 
deponija, isplatiti će se iznos od 9.997,90 kuna na račun obrta GM-prijevoz, Ivan Žganjer iz 
Ozlja, za podmirivanje troškova Saniranja divlje deponije u Gornjem Oštrom Vrhu u Ozlju. 
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B / MO VRHOVAC 
 
Biserka Vranić: Mjesni odbor traži da sa svoje pozicije daju 10.000,00 kuna za 

mrtvačnicu u Vrhovcu. 
 

 Rasprava:  
- 

  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

S pozicije Mjesnog odbora Vrhovac isplatiti će se iznos od 10.000,00 kuna na račun 
Pogrebnog društva Vrhovac za podmirivanje troškova izgradnje mrtvačnice. 
 
 C / MO FRATROVCI OZALJSKI 
 D / MO NOVAKI OZALJSKI 

 
Biserka Vranić: Do kapelice Sv. Ivan nema pristupnih stepenica, nego je prilaz 

napravljen od šlipera sa željeznice. Sve je napravljeno do kapelice, asfalt i fasada na kapelici, 
mrtvačnica je napravljena, groblje je uređeno i ostale su nedovršene još samo stepenice. 
Troškovnik je izrađen na iznos od 23.790,00 kuna. Obzirom da imamo malo novca, prijedlog 
je da Mjesni odbori koji gravitiraju prema toj kapelici izdvoje sredstva za njih. To su 
Fratrovci, Novaki i sama Crkva Sv. Vida. Prijedlog je da se sa pozicije Mjesnog odbora da po 
2.000,00 kuna, Crkvi da se da 10.000,00 kuna a ostatak bi sakupili mještani. 
 
 Rasprava:  

Darko Fudurić: Na ovaj način bi se mogle popraviti stepenice prema školi u Ozlju 
kroz šumu. 

Biserka Vranić: To je trenutno nemoguće jer je šuma privatno vlasništvo. Prijedlog je 
da se napravi nekoliko idejnih rješenja i da se ishodi pravo služnosti. 

Stjepan Mikulandrić: Troškovnik za izradu stepenica nije tako mali. 
Biserka Vranić: Mi nemamo čovjeka koji bi kontrolirao takve poslove. 

  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 S pozicije Mjesnog odbora Fratrovci Ozaljski isplatit će se iznos od 2.000,00 kuna na 
račun izvođača radova u svrhu izvođenja građevinskih radova na Kapelici Sv. Ivana u 
Fratrovcima Ozaljskim.  
 S pozicije Mjesnog odbora Novaki Ozaljski isplatit će se iznos od 2.000,00 kuna na 
račun izvođača radova u svrhu izvođenja građevinskih radova na Kapelici Sv. Ivana u 
Fratrovcima Ozaljskim.  
 S pozicije Donacije vjerskim zajednicama isplatit će se iznos od 10.000,00 kuna na 
račun izvođača radova u svrhu izvođenja građevinskih radova na Kapelici Sv. Ivana u 
Fratrovcima Ozaljskim.  
 
E / MO VIVODINA 

 
Biserka Vranić: Sa pozicije Mjesnog odbora Vivodina traže sredstva za navoz 

kamene sipine na postojeću cestu koju su proširili i to u interesu razvoja vinske ceste. Mi 
možemo odobriti da se navozi kamen koliko im treba.  

 
 Rasprava:  

- 
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 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Nabava kamenog materijala ispod stijene će se platiti s pozicije Mjesnog odbora 
Vivodina do iznosa od 13.000,00 kuna u svrhu navoza kamene sipine na regionalnu cestu 
Gorniki-Lović Donji. 
 
F / DVD DONJI OŠTRI VRH 

 
Biserka Vranić: Imamo određena sredstva za uređenje domova u dogovoru sa 

Vatrogasnom zajednicom Grada Ozlja. Oni izrađuju plan raspodjele sredstava. DVD Donji 
Oštri Vrh biti će domaćin proslave Florijanovog i do tada bi trebali imati riješen sanitarni 
čvor. Prijedlog je Vatrogasne zajednice da im se doznači 15.000,00 kuna u tu svrhu. 

 

 Rasprava:  
-  

  
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Vatrogasnoj zajednici Grada Ozlja doznačiti će se iznos od 15.000,00 kuna za potrebe 
izvođenja sanacijskih radova u prostorijama DVD-a Donji Oštri Vrh. 
 
G / DVD MAHIČNO 

 
Biserka Vranić: Nakon poplave u Gornjem Pokupju, izlazak na teren su obavili 

vatrogasci DVD Mahično sa čamcima. Došlo je do tenzija između vatrogasne zajednice 
županije, gradskih i njih i tražili su da im se intervencija nadoknadi. Iznos se nije spominjao. 
Konzultirala se o stavu sa vatrogascima. Nikada nismo imali ovakvu situaciju obzirom da se 
voda obično povuče za par sati. Prijedlog je sljedeći: DVD Mahično slavi 70. godišnjicu svog 
rada i činjenica je da su odradili posao naših vatrogasaca, te predlaže da se s pozicije 
prirodnih katastrofa i elementarnih nepogoda dodijeli iznos od 2.000,00 kuna.  
 
 Rasprava:  

Stjepan Mikulandrić: Sredstva se dodjeljuju za intervenciju koju su tada odradili. 
Branko Benković: U redu je da Grad Ozalj stoji iza ovoga. Predlaže da se u slučaju 

prirodnih katastrofa zaposlenim vatrogascima omogući da odrade intervenciju a poslodavcu 
da se refundira izgubljeno vrijeme. 
  

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 DVD-u Mahično isplatiti će se iznos od 2.000,00 kuna s pozicije Naknade za štete 
uzrokovane prirodnim katastrofama za podmirivanje troškova intervencije za vrijeme poplave 
u Gornjem Pokupju. 
 
 H / KUD KLJUČ 

 
Biserka Vranić: KUD Ključ na svojoj poziciji ima 15.000,00 kuna. Cijene 

instrumenata su visoke te predlaže da im se sa njihove pozicije dodijeli cjelokupni iznos 
kojim raspolažu.  
 
 Rasprava:  

Darko Fudurić: Hoćemo im dati cjelokupni iznos ili po računu? 
Biserka Vranić: Sveukupna sredstva obzirom da su im to sredstva redovne 

djelatnosti. 
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 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 KUD-u Ključ će se doznačiti iznos od 15.000,00 kuna s pozicije KUD-a Ključ za 
podmirivanje troškova redovne djelatnosti. 
 

I / ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA OZLJA 
 
Biserka Vranić: Mi smo ove godine bili pokrovitelji proglašenja sportaša Karlovačke 

županije. Na poziciji za sport imamo 12.000,00 kuna na raspolaganju. Ovaj domjenak nije bio 
uvršten u plan. U planu za domjenak je bio iznos od 12.000 kuna, no sada je došao račun na 
26.937,50 kuna. Prijedlog je da se prebaci 12.000,00 kuna a ostatak da podmiri Zajednica 
športskih udruga Grada Ozlja. Oni bi taj dio sredstava namirili od strane Županijske sportske 
zajednice. 
 

 Rasprava:  
Darko Fudurić: Sve je bilo na nivou, ali ukoliko je dogovarano za 180 ljudi i cijena 

takva, onda se ne može ispostaviti faktura u duplom iznosu. U sljedećim razgovorima voditi 
brigu o tome da se zna koji je limit i to treba poštivati. 

Ivica Benković: Mi se pravimo galant, a svi jedva čekaju da se jede i pije besplatno. 
 Stjepan Mikulandrić: Ovo nije veliki iznos za ovakav skup ljudi. Ne možemo 
Zajednicu športskih udruga stavljati pred gotov čin, jer smo mi rekli da ćemo stajati iza 
troškova.  
 Biserka Vranić: Dogovoriti će sa Zajednicom da to oni plate, ali oni će dobiti pomoć 
iz Županijske zajednice u iznosu od nekih 5.000,00 kuna i to im je dovoljno. 
 Stjepan Mikulandrić: Treba izvući nešto i iz Županijske zajednice. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Zajednici športskih udruga Grada Ozlja isplatiti će se iznos od 12.000,00 kuna za 
podmirivanje troškova domjenka prigodom proglašenja sportaša Karlovačke županije 
održanom u Restoranu „Žganjer“. 
 
 J / PLANINARSKO DRUŠTVO VRLOVKA 
 

Biserka Vranić: Na pozicijama nemamo novca za ovu svrhu. 
 
 Rasprava:  

Stjepan Mikulandrić: Smatra da bi ovu ekipu bilo dobro pomoći, barem s nekim 
simboličkim sredstvima. 

Mirjana Vidiček: Nema pozicije s koje bi se moglo skinuti za tu svrhu. 
Ivica Benković: Nije za to da se daju novci u ovu svrhu. 

  

 Sa  1 glas   UZDRŽAN 
4 glasa  PROTIV  donosi se  

 Zaključak:  
 Zahtjev je odbijen. 
 
 K / RAILIĆ LJILJANA, OZALJ, PODBREŽJE 119 
 

Biserka Vranić: Predlaže da se oštećenoj obitelji pomogne s pozicije Pomoć 
obiteljima u iznosu od 3.000,00 kuna. 
 

 Rasprava:  
- 
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 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Ljiljani Railić iz Ozlja, Podbrežje 119, isplatiti će se iznos od 3.000,00 kuna s pozicije 
u glavi 02 – Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti – Pomoć obiteljima na ime 
kao pomoć zbog štete nastale zbog pokolja stada ovaca. 

 
U tijeku sjednice dostavljena je još nekoliko točaka na raspravu te se dnevni red proširuje 
za sljedeće točke: 

 
 

Točka 15. 
NAKNADA ŠTETE OD ELEMENTARNE NEPOGODE 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  

Biserka Vranić: Ovdje se radi o zamolba za financijska sredstva od Ivana Štubljara za 
naknadu štete od elementarne nepogode. Radi se o nepogodi iz 2005. godine. Kada su došli 
obrasci, oštećeni nisu obaviješteni da trebaju ponovo podnijeti zahtjev. Stranka je napisala 
zahtjev i na vrijeme ga je podnio. Nije ih bilo više jer nisu prijavili štetu po pravilima. 
Prijedlog je da mu se 1.056,00 kuna isplati s pozicije Naknada štete uzrokovane prirodnim 
katastrofama. Njegova šteta je procijenjena na preko 9.000 kuna i iznos se određuje na 11% 
od procjene štete.  
 
 Rasprava:  

Stjepan Mikulandrić: Da li je njegovu štetu pregledala komisija? Nismo odradili 
posao do kraja. Komisija ili povjerenstvo je trebalo donijeti zaključak da se po istim 
kriterijima dodjeljuju sredstva kao što su bila dodijeljena ostalim oštećenima.  

Biserka Vranić: Potvrdila je samo gospođa Lončar. Komisija nije bila na terenu nigdje. 
Onda predlaže da se stranki odgovori da nije na vrijeme podnijela zahtjev. 

Irena Belobaba: Gospođa Lončar je odgovorila da je ovo pravo stanje. Podatke je 
ostavio bivši pročelnik Stjepan Mrežar i po njima se sada postupa. 
  
 Sa  4 glasa  ZA 

1 glasom PROTIV donesen je sljedeći 
 Zaključak:  
 Potrebno je prikupiti sve podatke sa službom za poljoprivredu te nakon utvrđivanja 
stanja da se isplati naknada u traženom iznosu. 
 
 

Točka 16. 
DONOŠENJE ODLUKE O SKLAPANJU UGOVORA O OBAVLJANJU 

HIGIJENIČARSKE SLUŽBE 
 

 Gradonačelnica je izvijestila da je dostavljeno rješenje Uprave za veterinarstvo kojim 
se nalaže Gradu Ozlju da organizira hvatanje pasa lutalica i njihovo tamanjenje i neškodljivo 
uklanjanje te da je rok od 15 dana po primitku rješenja da se o učinjenom izvijesti inspekcija. 
Predlaže da se donese Odluka o sklapanju Ugovora o obavljanju higijeničarske službe na 
području Grada Ozlja i da se ti poslovi povjere Centru za razvoj poljoprivrede. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen sljedeći 
 Zaključak:  
 Sa Centrom za razvoj poljoprivrede iz Karlovca sklopiti će se Ugovor o obavljanju 
higijeničarske službe na području Grada Ozlja na rok od 4 godine. 
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Točka 17. 
PITANJA I PRIJEDLOZI 

 

Biserka Vranić: 
~ Izgradnja u zoni: 4 zahtjeva za prodaju zemljišta u zoni Lug Sjever i Lug Jug: Tvrtka 

KGK se interesira za 15.521 m2 zemljišta za izgradnju nove hale uz Komunalno Ozalj. 
Stupila je u kontakt sa vlasnicima zemljišta. Uvjet je jedini da im ulaz u parcelu bude 
100 metara. Svi su navedeni vlasnici voljni prodati zemljište po 30,00 kn. Cijena je 
465.630 kuna. Kada bi se otkup vršio po 25,00 kuna razlika bi iznosila 77.605 kuna. Taj 
iznos bi mi morali namiriti ili vratiti ulagaču jer hala bude velike kvadrature. Rečeno im 
je da nemamo sredstava u proračunu o otkupu zemljišta. Grad Ozalj će im pružiti 
pravnu pomoć u vezi direktne prodaje zemljišta. U onom području nama odgovara takva 
firma. Napomenula je činjenicu da se radi o kemijskoj industriji. Pitala je zašto bi išli u 
Ozalj. Odgovorili su da u staroj firmi u Karlovcu ne mogu dobiti niti jedan atest, a drugi 
razlog je dolazak Lidla u Karlovac. Dogovor nisu uspjeli uspostaviti sa tvrtkom KGM iz 
Ozlja, tako da sada planiraju ovakav potez. Njima je cilj da budu moderna firma i da 
dobiju sve potrebne ateste. Sjeverni sektor ima kanalizaciju, vodu i struju i to je jedan 
od glavnih elemenata za drugu fazu kanalizacije (proboj preko pruge). Početak gradnje 
bi bio lipanj. Oni imaju sredstva za izvršavanje radova. 

 

Odgovor: Ivica Benković 
~ Oni su kemijska industrija i trebaju pročistače otpadne vode, treba izmicati dalekovode i 

izgraditi novu trafostanicu. To su sve dodatni troškovi. Protiv je kemijske industrije. 
 

Odgovor: Biserka Vranić 
~ Prijedlog je da ovo prihvate i da se investitoru dostavi situacija na terenu. Najaviti 

svima da na ovo područje dolazi novi poslovni subjekt. 
 

Odgovor: Stjepan Mikulndrić 
~ U zoni im Grad Ozalj treba osigurati sve uvjete i upozoriti ih na vrijeme o uvjetima s 

kojima će se susresti. U vezi otkupa išlo bi se po cijeni od 30,00 kuna? Vi nesmetano 
obavite sve poslove sa investitorom. Smatra da u ovom slučaju nema bojazni jer se ide u 
gradnju iz početka. Oni trebaju dobiti sve dozvole. 

 

Odgovor: Biserka Vranić:  
~ Za razliku od 70.000 kuna će se njima omogućiti priznavanje nekih doprinosa i sličnih 

obaveza prema Gradu Ozlju. Odgovoriti će im pismeno o svim ovim pitanjima koja su 
se spominjala. 

 

Biserka Vranić: 
~ Tvrtka Vestis d.o.o. Jurovski Brod također je zainteresirana za zemljište i zapošljavanje 

ženske radne snage. Osnovani su 1993. godine i posluje u Sloveniji. Pogon je bio u 
Ozlju, pa u Metliki, sada je na adresi u Jurovskom Brodu. Iz dugoročnog poslovanja 
vlasnika proizlazi da sa sadašnjim brojem djelatnika pokriva 30% kapaciteta. Želja im je 
da sve proizvode u vlastitom prostoru no ograničeni su prostorom. Zainteresirani su za 
proizvodnju vlastite proizvodne hale sa svim pratećim objektima. Zaposlili bi 20-25 te u 
drugoj fazi još 10-15 djelatnica. Govori se isključivo o ženskoj radnoj snazi. Parcela 
koju trebaju je veličine 2.000 m2.  

~ Tvrtka Krumpir Franck – Radi se o mlađim ljudima koji su povratnici iz inozemstva i u 
interesu im je otvaranje posla. Trebaju parcelu površine1500 m2. 

~ Drvo promet Katić treba zemljište površine 2.500 m2. 
~ U zoni malog poduzetništva ostale su još tri parcele. Ukupna površina kojom 

raspolažemo je 8.825 m2. 285.000 kuna bi bio iznos za te tri parcele. Mi smo dužni 
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izgraditi i prilaznu cestu i imati određeni manipulativni prostor. Smatra da bi se s ovime 
trebalo krenuti ukoliko želimo imati razvoj. Rebalansom bi se mogla osigurati i 
sredstva. 

 

Benković Ivica: 
~ Što je sa praznim gradilištima koja se ne diraju? 

 

Stjepan Mikulandrić: 
~ Krumpir Franck – što bi oni radili a što Drvo Katić. Moramo gledati koliki je njihov 

bruto promet da vidimo koliko se Gradu Ozlju to isplati ili imamo nekog tko je 
isplativiji Gradu Ozlju. 

~ Koliko nas košta parcelacija? To je tema o kojoj ćemo razgovarati. Otkup košta 
određeni iznos i postoje namjere da se ide prema programima za predpristupne fondove. 
Postoje načini kako doći do novca i o tome će se baviti ljudi koji trebaju. Mi moramo 
donijeti odluku o izboru najpovoljnijih ponuda. 

 

Odgovor: Biserka Vranić 
~ Krumpir Franc bi radio krumpir, čips i rezanje krumpira za daljnju prodaju, a Drvo 

Katić je industrija namještaja. 
~ Vestis nije problem jer bi zaposlio velik broj žena. Drvo promet radi po sistemu i 

veličine je naših stolarskih obrta. Krumpir Franck planira raditi a u slučaju da ne uspiju 
u poslu, nama ostaje parcela na terenu sa pratećim objektima. Svoja sredstva  
namjeravaju uložiti u to i raditi.  

~ Parcelaciju će izraditi Tehnivo za cca 1.500,00 kuna i to bi ušlo u trošak Zone. Te 
rasparcelirane dijelove možemo prezentirati i dogovoriti način prodaje. Kada to 
napravimo onda ćemo moći donijeti daljnje zaključke. Parcelaciju treba privesti kraju, i 
time bi završili malu zonu. Ako bude interes malih tvrtki takav da će se tražiti još 
parcela, njih ćemo preseliti u novu Zonu i napraviti za njih novu parcelaciju.  

 

Odgovor: Darko Fudurić 
~ Treba razmišljati o našoj dobiti. Nema smisla odbijati neke ljude koji planiraju doći jer 

ne znamo kako će tko poslovati. Za to je da se njima svima da neka početna pomoć. 
 

Biserka Vranić: 
~ Prošle godine je podnesen zahtjev i prijavljeni su projekti prema Hrvatskim vodama i 

ove smo godine dobili projekt izgradnje vodospreme u iznosu 2.4 mil kuna. Hrvatske 
vode nam dodjeljuju nepovratnih sredstava od 1 mil kuna. Ostatak sredstava od 1.8 mil 
kn bi financirao Grad Ozalj (jer plaćamo i PDV). Iz Hrvatskih voda su zvali s pitanjem 
da li možemo pratiti ta sredstva ili odustajemo. Odgovoreno im je da se ne odustaje. 
Sutra ima razgovor s njima i s izvođačem radova tvrtkom Aquaterm. Prijedlog je da se 
do 30. lipnja to riješi; direktor Komunalnog Ozalj je rekao da ima neke izvore. Ove 
godine planira ne ići u drugu fazu kanalizacije već za godinu dvije a za to je predviđeno 
800.000 kuna. Dogovorena je i prodaja zgrade s procjenom od 1.1 mil kuna. U 
proračunu bi si mogli osigurati sredstva. Ovo je zadnja godina kada se sredstva iz 
Hrvatskih voda na ovaj način trasiraju prema Jedinicama lokalne samouprave. Projekt 
vodospreme je od svih stranaka izborni model. Sve je za to napravljeno i trebalo bi 
stisnuti zube i to izgurati.  

 

Odgovor: Ivica Benković 
~ Smatra da Komunalno ima dovoljno veliki dug tj. nepodmirena potraživanja da bi se 

ovo podmirilo. Nije bitno zbog koje strane se treba pokrenuti posao, to treba zbog nas. 
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Odgovor: Stjepan Mikulandrić 
~ Tražimo rješenje kako da nam ne propadnu novci. Mi možemo rebalansom 

prenamijeniti vlastita sredstva. Rekli smo da ćemo za 10-15 dana imati zatvorenu 
konstrukciju. Točno je da postoje neiskorištene rezerve. U Komunalnom Ozalj je 
donijeta odluka o raspisivanju natječaja i smatra da će od 01.05. dolje biti ekipa koja će 
raditi posao i imati ćemo novo vodstvo sa vizijom kako Komunalno treba izgledati. 

 

Biserka Vranić: 
~ Projekti koje planiraju prijavljivati prema predpristupnim fondovima su iz domene 

kulture i ekologije te planiraju sklopiti ugovor sa tvrtkom koja bi izrađivala takve 
projekte. U rebalansu Proračuna će se trebati i taj dio predvidjeti. Trebali bi izraditi 
viziju razvoja grada i prema tome se ravnati. Komunalni, sportski dio, Stari grad, Kupa, 
uređenje Mjesnih odbora bi sve mogli ući u programe financiranja. 

 

Ivica Benković: 
~ Daj čovjeku par tisuća kuna da na Prostorni plan iscrta ono što bi mi htjeli da gore bude. 

Neka se iscrtaju mogućnosti da se može vizualno vidjeti što se planira. 
~ Izvođači radova ne izvršavaju svoje poslove. Aquaterm ih je razočarao jer kanalizacija u 

Podgraju sada teče van a stara nije. Poklopci su maknuti, a sada slivna voda ulazi u 
kanal zajedno sa kanalizacijom i guši ga.  

~ Koji postotak se uzima kod ljudi koji će obnavljati ceste? Što ako ljudi nude novac? 
~ U vezi otkupa poslovnog prostora u Radatovićima od Smiljanića. Građani imaju pravo 

znati po koliko novaca je nešto prodano. Na 35. sjednici Gradskog poglavarstva je 
rečeno da Strahinić Miljenko tražio otkup prostora a ne zemljišta. Od kuda mu pravo da 
gore brani parkiranje. Ako je gradsko onda na njega ima svatko pravo stati. Traži da mu 
se pošalje dopis u tom smislu. Moli da štitimo gradsku imovinu. 

 

Odgovor: Biserka Vranić 
~ To se zove detaljni plan. Tada bi se riješilo pitanje Kurilovca, Slapna, … A jedan 

detaljni plan košta oko 40 tisuća kuna.  
~ Zvala je koncesionara Zoretića da upozori vozače o tome kako se voze strojevi jer se 

uništavaju ceste i poklopci šahtova. Napravljen je zapisnik u vezi toga. Poklopci će se 
vratiti natrag. 

~ Kada se jednom asfalt napravi, održavanje vrši Grad. Dvosjekli je mač kada ljudi žele 
platiti drugi puta. Nema nam druge nego da se više kamena nasipava a manje asfaltira. 
Ako žele sudjelovati, mještani mogu doći na razgovor.  

~ U vezi Radatovića nije istina da je Strahiniću prodano zemljište. On ima idealni dio 
kakav ima i Grad Ozalj.  Po tom predmetu radi Danijel Kožar. S time je upoznata 
Hrvatska pošta. Napisati će njima da imaju pravo na idealni dio zemljišta koje je 
gradsko. Ovlaštena osoba za davanje informacija je Irena Belobaba.  

~ U vezi Rožića podnesite zahtjev u ime Mjesnog odbora Ozalj. 
 
 
 

13. sjednica Gradskog poglavarstva Grada Ozlja zaključena je u 12,55 sati. 
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